

獲撥款及安排住人民組屋

增江災黎安心過年

(吉隆坡7日讯)增江北区新村西篱笆路(Jalan Benteng Barat)火灾灾黎可以安心过个好年。

在这场火灾中屋子被烧毁70%的单亲妈妈郑帼美获得甲洞区国会议员林立迎特别拨款1万令吉，同时也获得吉隆坡市政局安排入住位于甲洞区内的人民组屋，让她一家暂时可以“有瓦遮头”，安心过年。

这场严重的火灾是发生在上个月杪，一共有5间屋子受到波及，其中3间烧毁10%，另外2间分别烧毁了70及90%。灾黎较后也被安排暂时安顿在斯里德丽玛礼堂。

林立迎访单亲妈妈助减负担

甲洞行动党服务中心在事发后一直给予协助，包括林立迎特别拨款给单亲妈妈郑帼美，希望能帮助他们减轻负担，尤其是华人农历新年即将到来。

他也联合团队于今早特别前往探访郑帼美，并移交支票及年柑给对方。

鄭帼美：祖屋承载许多回忆

45岁的郑帼美从事GRAB电召车司机，育有两名女儿，分别19及17岁，并与81岁的母亲一家4口居住在增江北区新村的祖屋。

她感谢林立迎的特别拨款，为她们一家带来很大的帮助，包括在置办年货及过新年可以减少很大的负担，在林立迎服务中心的协助下，她们获得市政局安排入住人民组屋。

“我在今日接获市政局的通知，安排我们暂时入住人民组屋6个月。目前还需申请水电供应才搬进去，相信能赶在新年入住，在新屋子度过新年。”

她透露，位于增江北区新村的屋子是爷爷所留下来，原本是4个家庭一起居住，但其堂表兄弟姐妹在拥有各自家庭后已搬出，只留下她和母亲继续居住，但这间老屋子承载了他们很多的回忆。

整修祖屋至少需20万

她说，根据估算，若要重新整修被烧毁的屋子，至少需要20万令吉，对她来说是一笔很大的花费，所以接下来唯有见步行步，等一切安定下来了再做打算。

郑帼美指出，这场大火是从邻居家蔓延过来，当时她出外工作，家里只有年岁已高的母亲与小女儿在家；这场大火也将她们屋子烧毁，庆幸的是家里还未开始办年货，否则将会面对更大的损失。

“我们屋子是老房子，后方及楼上都是木板，因此火势蔓延得很快。”

林立迎：助人可体现庆佳节意义

林立迎则感谢吉隆坡在其服务中心的要求下，在事发后安排灾黎们到收容所，以及安排暂时入住人民组屋单位。

他也希望配合农历新的到来，有能力者能够为有需要者提供帮助，并认为这才能体现出欢庆佳节的真正意义。

“我们不需要去太远，关注自己身边的人，相信你都可以找到有需要帮助者。我们可以提供金钱或是食物，或是只是伸出手给予帮助。”

吁参阅隆蓝图草案提建议

林立迎指出，2040年吉隆坡结构蓝图草案已开始在吉隆坡



林立迎(左三起)移交支票及年柑给郑帼美母女，左一起为林立迎助理刘观炎及苏金发，右一为赖俊权。(黄玲玲摄)



郑帼美感谢林立迎服务中心及市政局的帮助下，让她一家四口得以暂时入住新屋子欢度农历新年。(黄玲玲摄)

市政局大厦展出，同时也会在隆市各国会选区内巡回展出，呼吁民众担起身位市民的责任，踊跃前往了解隆市未来的发展及计划。

“在甲洞区是于2月1日起，在永旺(AEON)购物广场展出，今天则是展出的最后一天。民众在今天之后可以到市政局总部了解该蓝图草案，直到3月1日。”

他说，甲洞居民的反应不温不火，因此他希望通过媒体呼吁更多民众的参与，提高他们对此草案的关注及意识。

他补充，市政局以各种语言展出蓝图草案，方便各族人民的参阅。

林立迎促请吉隆坡市民前往参阅及学习这份草案，以了解隆市尤其是自己的住区内接下来的发展计划，包括是否会兴建高密度的房屋计划，或是周边地区的任何计划，并对此提出建议或反对。

“我们不要等到太迟了才来投诉，现在就给予回应。”

盼市民关注隆市发展

他也举例，在甲洞增江地区，拥有全马最大的华人新村，在这里不会看到高楼发展，而是旧式的房屋建设。

“这里是否会被重新发展？最新的人口密度是如何？这不是由我去说，而是需要你们自己去找出答案。”

他希望市民都能扮演好角色，作为一个有责任的市民，给予回应及意见，以协助市政局提升进步，同时也协助隆市的发展。